


• GoYoga Orangeville


• Rustik Bistro 


• Henning Salon 


• Dragonfly Arts 


• Pear Home 


• Pia’s on Broadway


• Mochaberry Coffee Co 


• Korsten’s Jewellers 


• Glasscraft 


• Sproule’s Emporium 


• Reader’s Choice 


• Blumen 

• The Scented Drawer


• Moguls in Mocean


• Euphoria Cafe & Smoothies


• Maggiolly 


• Neil Matheson, CA 


• Six Suites 


• Suzanne Gardner Flowers 


• Satica 


• Foxy Face 


• Fromage 


• Wicked Shortbread


• Altered Nation 


• Broadway Gold Exchange 

• Sona Skincare


• Bluebird Cafe & Grill


• BHealthy Counselling


• Katherine Sinisterra, RMT


• The Chocolate Shop


• Son of a Chef 


• RBC Royal Bank


• Coriander Kitchen 


• Flawless Studio 


• Framed by Design 


• Pivot Hair Studio 


• Broadway Cannabis 


• Iconic Salon & Barbershop 

• Mill Creek Gardens


• Orangeville Outlet Cenre


• RJ’s Taste of Asia 


• Sul Irmaos Smokehouse


• Greenhawk


• Touch of Class by Mags


• The Village Refillery


• TD Canada Trust 


• Natural Choice 


• Taphouse Craft Beer & Kitchen


• Broadway Vape


• Healing Moon 


• The Gauntlet


• Kala Yoga 


• The Black Wolf Smokehouse

• Mill Creek Gardens


• Orangeville Outlet Cenre


• RJ’s Taste of Asia 


• Sul Irmaos Smokehouse


• Greenhawk


• Touch of Class by Mags


• The Village Refillery


• TD Canada Trust 


• Natural Choice 


• Taphouse Craft Beer & Kitchen


• Broadway Vape


• Healing Moon 


• The Gauntlet


• Kala Yoga 


• The Black Wolf Smokehouse



-  S TAT I S T I C S  C A N A D A

“Over half of businesses in Canada reported a revenue decrease 
compared to August 2019, irrespective of their employment size. 

However, it was more likely for smaller businesses to report a revenue 
decrease of 40% or more. ” 

“Tens of thousands of small businesses are affected by poorly 
planned construction projects, losing sales, suffering significant stress 

and even considering closing.” 

-  C A N A D I A N  F E D E R AT I O N  O F  I N D E P E N D E N T  B U S I N E S S



In a five year study of small business affected by construction projects the 
CFIB Found that: 

0%

17.5%

35%

52.5%

70%

65% of 
businesses 

were disrupted 
by traffic, dust 
debris or noise

63% reported 
that customers 
have trouble 
parking or 

accessing their 
business


46% saw a drop 
in sales


23% reported 
increased stress


21% had to draw 
on their personal 

or business savings

14% incurred 

additional 
expenses


7% considered 
closing or relocating


Bearing in mind that this study was conducted before the pandemic which has already 
caused increased loss and stresses to small businesses. 


